ANEXOS
Anexo # 1.

Fotografias de las especies arboreas muestreadas en el lugar de investigacion.
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Bosque semidenso a ralo con didmetros pequefios con relacion a su tamarfio




Vegetacion en el bosque montano bajo, con presencia de churqui y molle
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Planilla que se utilizo para levantar los datos del muestreo de los estratos arboreos
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Anexo # 3-. Permiso para la autorizacion el ingreso a la sub cuenca el Molino para
realizar trabajos de investigacion otorgada por el Servicio Nacional de Areas Protegidas
(SERNAP).
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Anexo # 4.- Célculos realizados para determinar la abundancia, dominancia y

frecuencia.

Ejemplo de la realizacion del calculo de la abundancia, dominancia y frecuencia de

especies en los bosques donde se efectlo el trabajo en el muestreo del montano alto

Abundancia.- Para obtener la abundancia se necesita la densidad de cada especie del

muestreo de las 5 especies y la superficie del area, la férmula es la siguiente.

A = _N°especies

Superficie
Donde
A = Abundancia
N° = Numero de especies
S = Superficie

Abundancia

(N/HA.) (arb/ha)
Especie

Aliso 18/0.4 47
Duraznillo 1/0.4 2.5
Espinillo 8/0.4 20
Guayabo 29/0.4 72.5
Pinodecerr6  87/0.4 217.5
Total 359.5

Reemplazando

18
0.4

A= = 47

Dominancia
La dominacion absoluta de una especie, esta dada por la suma de las coberturas o de las
areas basales individuales expresada es m2, que la dominacion relativa es la proporcion

de la especie en la cobertura total o area basal total evaluada.

DZ
ABha = T[<T> * Dh



Dénde

Dm = Dominancia

n =3,1416
d?> = diametro al cuadrado
D =Densidad
(0.7854*D2)(densidad)  Dominancia (m2/ha.)
Especie
Aliso 0.027/47 1.3
Duraznillo 0.092/2.5 0.23
Espinillo 0.1175/20 2.35
Guayabo 0.0517/72.5 3.8
Pino de cerr6 0.0205/217.5 4.5
Total 12.18
Frecuencia:
F al 100
r= — %
A
Donde:
Fr = Frecuencia
ai = Numero de una determinada especie
A = Numero de todas las especies.
Fr= = x100 =13
143
Especie Abundancia Dominancia Frecuencia
Aliso 47 1.3 90
Duraznillo 2,5 0.25 10
Espinillo 20 2.35 50
Guayabo 72,5 38 100
Pino de cerro 217,5 4.5 100
Total 359,5

El dato que esta reemplazado en la férmula es la frecuencia relativa es decir en

porcentaje para cada especie.




Anexo # b5.-

Para realizar la abundancia, dominancia y frecuencia relativas en

porcentaje, solo es la acumulada de la abundancia entre el nimero total de cada especie

por 100. y lo propio se hace para la dominancia. Ejemplo.

Abundancia Dominancia Frecuencia
(%) (%) %
Especie

Aliso 13.0 10.7 90
Duraznillo 0.7 1.9 10
Espinillo 5.6 19.3 50
Guayabo 20.2 31.2 100
Pino de cerro 60.5 36.2 100

Ab Rel%= abs/N*100

Ab Rel%= 47/359.5*100 = 13.0

indice de Shannon-Wiener: para realizar este calculo de este indice se realiz6 con base

del logaritmo natural.

Especie Abundancia | abun. Rel/(Pi) Pi*InPi
Aliso 47 0,1307 -0,2660
duraznillo 2,5 0,0070 -0,0346
Espinillo 20 0,0556 -0,1607
Guayabo 72,5 0,2017 -0,3229
Pino de cerro 217,5 0,6050 -0,3040
Total 359,5 1,0882
numero de especies (S) 5
total de individuos (N) 359,5

Ejemplo:

Abs. Rel.= Abun/pi

Abs. Rel.= 47/359.5=0.1307

Remplazando para el log. Natural

Pi*Inpi= 0.1307 In (0.1307)= - 0.2660



Aqui sacamos el valor para el indice de Shannon-Wiener
H'=->Pi * In Pi

= indices de Shannon-Wiener
= Abundancia relativa

Ln = Logaritmo natural

E=H/InS
H'=(-)(-1,0882)= 1,0882
E=1,0882/In 5= 0,6761

Anexo # 6.- Para realizar este indice de Simpson solo se utiliza la abundancia de cada

especie por el total del nimero de especies encontradas en el sitio.

indice de Simpson:

Especie Abundancia | (ni(ni-1)/N(N-1)
Aliso 47,0 0,01678
Duraznillo 2,5 0,00003
Espinillo 20 0,00295
Guayabo 72,5 0,04022
Pino de cerro 217,5 0,36537
Total 359,5 0,4253
Ejemplo:
Ni= Abs

N= Numero total de especies
Remplazando:
47(47-1)/359.5(359.5-1) = 0.01678

Aqui sacamos el valor para el indice de Simpson

=4 (ra-9)



Donde:
S = Indice de Simpson
ni = ndmero de individuos en la iésima especie

N = nUmero total de individuos

S$=1/0,4243=  2,3568

Indice de Margalef: Aqui también se trabajo con el logaritmo natural, la abundancia

proporcional es la acumulativa de la abundancia real.

Especie Abundancia | Abun. Prop. (pi)
Aliso 47 0,1300
Duraznillo 2,5 0,0069
Espinillo 20 0,0556
Guayabo 72,5 0,2016
Pino de cerro 217,5 0,6050
Total 359,5
numero de especies (S) 5
total de individuos (N) 359,5
Dmg=S-1/InN

Dmg=5-1/In359,5 = 0.6797



Anexo # 7.-
Indices de Similaridad:

Indice de Sorensesn: Se hace la relacion entre los tres estratos de las especies de los
tres estratos arbéreos.

Especie Estrato (A) | Estrato (B) | Estrato(C)
Aliso 18 0 0
Duraznillo 1 7 0
Espinillo 8 13 0
Guayabo 29 17 0
Pino de cerro 87 93 20
Churqui 0 0 76
Molle 0 0 51
Sauco 0 0 4
total 143 130 151

Aqui se hace la comparacion del estrato A y el B con los valores de todas las especies
con presencia y ausencia de las especies.

Es decir para obtener el valor de A se cuenta la cantidad de especies existentes en cada
estrato, y propio para cada piso ecologico.

Ejemplo:
A=5
B=4
C=4
1S=2~ 4 100
A+B

15=2% 4 100 = 88.8%
5+4



Indice de Sorensen: aqui se hace la relacion entre Ay C

IS = Indice de Sorensen

A = nlmero de especies encontradas en la comunidad A
B = nimero de especies encontradas en la comunidad B
C = ndmero de especies comunes en ambas localidades

Aqui se hace la relacion del estrato A y C también con la cuantificacion de la presencia

y ausencia de especies.

15=22 4 100 = 66.6%

5+4

Anexo # 8.-

Indice de Jaccard: para este indice se utilizo los mismos datos de A, B, y C se compard

el estrato A y B.

Especie Estrato (A) | Estrato (B) | Estrato©
Aliso 18 0 0
Duraznillo 1 7 0
Espinillo 8 13 0
Guayabo 29 17 0
Pino de cerro 87 93 20
Churqui 0 0 76
Molle 0 0 51
Sauco 0 0 4
total 143 130 151

Aqui se hizo la relacién entre el estrato A y B de igual forma con la presencia/ausencia

de las mismas en cada piso ecoldgico expresado en porcentaje.

OW:D
Ao

. C
IJ: A+B—C*

100




4
5+4—-4

*100= 80%

lj=
Para la relacion del estrato Ay C se utiliza los mismos valores, a diferencia con la

cuantificacion de la presencia y ausencia de especies en el estrato C

A=5
B=4
C=3
lj= —=—*100
A+B-C

lj= ——*100 = 50%

5+4-3
Anexo # 9.-

Indice Morista-Horn: Aqui en este indice se hace la relacion entre el estrato A y B

también con la presencia/ausencia de especies en cada piso ecoldgico.

Especie Estrato (A) | Estrato (B) | Estrato(C)
Aliso 18 0 0
Duraznillo 1 7 0
Espinillo 8 13 0
Guayabo 29 17 0
Pino de cerro 87 93 20
Churqui 0 0 76
Molle 0 0 51
Sauco 0 0 4
total 143 130 151
Esta relacion es del estrato A y B con todas las presencia y ausencia de especies
Ejemplo:
_  2Y(DNi*ENi)
IM == G raman-on * 100

aN = Numero de individuos en la localidad A
bN = NUmero de individuos en la localidad B
DNi = Numero de individuos de la iésima especie en la localidad A

ENi = Numero de individuos de la iésima especie en la localidad B



IM == 2 (8695)

= * 100 = 96.44%
(0.43+0.54)(143%130)

Aqui se reemplazd los valores de Ay C.

2 (1740)
(0.43+0.38)(143%151)

IM == * 100 = 20%
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